

BALATONFÜREDI SZOLGÁLTATÓ IPARTESTÜLET

H-8230 Balatonfüred, Csákányi u.7. Tel/Fax:(0036)87 343-954 Mobil:06 309 373-294
Az IPOSZ rendes tagja

ELNÖKI BESZÁMOLÓ 2007.

Tisztelt Közgyűlés !

Szeretném megköszönni *Fejes Lászlónak* a lehetőséget, hogy újból lehetővé tette számunkra, hogy itt, a *FEJES PINCÉben*, tartsuk az éves beszámoló Közgyűlésünket.

Előszóként szeretném az örömöm kinyilvánítani, hogy a mai közgyűlésen nem 1 perces néma felállással kell kezdenünk, egyetlen tagunk sem távozott el közülünk, továbbá egy tagunk se kényszerült abbahagyni a vállalkozását, és ha körbe nézek itt, az egybegyűlteken, csak a tagjaink aktivitásával nem vagyok igazán elégedett.

A mai napon és erről a helyről szeretnék *Bergmann Ernő* aranykoszorús cukrász mesternek, alelnökünknek szívből gratulálni az elnökség és a tagságunk nevében az újabb országos kitüntetéshez, a *Magyarország legjobb cukrásza cím*hez, és a Polgármesterünknek, dr. Bóka Istvánnak az *ország legjobb polgármestere cím*hez, és itt szeretnék saját nevemben köszönetet mondani azoknak az iparos társaimnak, akik hozzásegítettek ahhoz, hogy mint német állampolgár a *Magyar Kézművességért díj arany fokozatban* részesülhettem.

Szeretném azt is megemlíteni, hogy kapcsolatunk a helyi és országos médiával jó, korrekt formában, sok cikkben tájékoztatást adtak, adnak rólunk, különösen a 15. évi ünnepi Közgyűlésről olvashattatok részletesen, és a Füred Tv-ben láthattatok erről beszámolót, amit ezúton is szeretnék megköszönni.

Feladatomban a tagságot tájékoztatni a két közgyűlés közti elnöki, illetve elnökségi munkáról. Ezt az alapszabályunk 24.§-a mondja ki, amely továbbá kötelezi a tagságot a beszámoló megvitatására, kiegészítésére – ha szükséges –, és ezután elfogadásra.

Az mindannyiunk számára köztudott, hogy lehetőségeink korlátozottak, írásban nem tudunk mindenkit mindenről tájékoztatni a pénz szűke miatt. Ebben már évek óta nem változott semmi. Így a közgyűlés az egyetlen fórum, ahol tájékoztatni tudjuk a tagokat az őket érintő dolgokról, illetve a SZIT elnökség érdemi háttér munkájáról.

Sok rendezvényen képviseltettük magunkat. Nem szokványos évről van szó, amely a márciusi ünnepi közgyűlésünk után következett. Országgyűlési és az

őszben helyhatósági választások „bénították” a mi életünket is, ezért csak most, egy nem megszokott időpontban találkozunk ma, és itt rögtön szeretném is jelezni, hogy ebben az évben még egyszer fogunk összehívni benneteket az új tisztségviselők megválasztáshoz 2007 november végén.

Az új törvényeket és rendeleteket, amelyeket hoztak és hoznak, elbizonytalanították az iparosság jövőjét. (ezt 2000-ben is mondtam) Idáig azt mondtuk, hogy az iparosság feléli a saját tartalékát, most pedig azt kell mondani, hogy az egzisztenciájáért harcol, olyan környezetben, amelyben a tisztességnek nincs helye, nincs becsülete. Nincs törvényi háttér, amely itt segít nekünk az egyenlő versenyképességben a szürke és fekete gazdaságban ténykedő „kollégákkal” szemben. Őket senki nem ellenőrzi, senki nem illetékes ebben az ügyben. Minden fórumon jelezzünk ezt, de süket fülekre találunk, és mindez a 2 éves EU- csatlakozása után. A megrendelő körünk a konvergencia sarkok miatt kényszerülnek a szürke és a feketegazdaság szolgáltatásait igénybe venni. Az építőiparban törvényerőre emelt ágazati kollektív szerződés bevezetése egyelőre nem a tiszta vállalkozásokat segíti, inkább tovább árt. Tegnap hírt, hogy a másik rákfene, a körbetartozások, új csődtörvénnyel, Ptk. módosítással, a mikro és kisvállalkozásoknak segítséget fog jelenteni a túléléshez, már 15 nap ki nem fizetése után lehet a felszámolási eljárást indítani majd!

Január elsejétől a **minimálbér 65.500,- Ft-ra** emelkedett, ez a járulékok emelkedését is maga után vonja, amely minden iparost érint. A kormányzat által ígért családsegítő támogatások hatását még nem igazán érezzük. Sajnos az iparosok kényszerülnek a vállalkozási engedélyek visszaadására. Öröm, hogy erre a mi tagjaink közül egyelőre nem kényszerült senki.

De maradjunk a mi elmúlt évi működésünkénél, amelyet nagyon röviden a statisztikai adatok tükrében is összefoglalhatunk, eszerint – 242 bejött postai küldeményt iktattunk, 57 levelet küldtünk el, 21 rendezvényénél képviseltük magunkat, az ott töltött időt nem is számoltam össze. A 2006. évre megszavazott éves költségvetési tervet az elnökség igyekezett betartani. Ennek eredményéről külön napirendi pontban számolunk be. A számvizsgáló bizottság is áttanulmányozta, és a tagoknak elfogadásra javasolja.

Két fontos változtatásról döntött az elnökség, több más mellett a három havonta megtartott elnökségi üléseken, ahol összesen 35 határozatot hozott és hajtott végre.

Az egyik: az **ERSTE BANK** -ban a számlavezetési csomagunkat módosítottuk, és az e-ügyintézés mellett így 50 % banki kezelési költséget takarítunk meg, így a lekötött pénzünkhöz nem kellett hozzányúlni.

Itt szeretném felhívni a figyelmet, hogy az alapszabályban rögzített **tagdíj fizetési határidők március 31-ig, illetve szeptember 30-ig esedékesek.** A kamatozás szempontjából nagyon fontos a határidők betartása. A 2007. évi tagdíj fizetési kötelezettségnek a mai napig csak 10 tagunk tett eleget.

A SZIT jogi szempontból az egyesületi törvény szerint működik, és remélem az elnökséggel együtt, hogy a tagjai a vállalt kötelezettségnek eleget téve, ma itt, illetve még az első májusi héten, ha még vannak tartozásaik, elmaradásaik, rendezni fogják, átutalják a bankszámlaszámunkra. Befizetési csekket nem tudunk már adni, mivel az előállítási költséget nekünk kellene vállalni, ezt mint újítást hozta nekünk a 2006-os év. Nem kell egy iparosnak mondani, hogy a tagdíjunk bevétele nélkül, a közgyűlés által megszavazott költségvetési tervet nem lehet a legalaposabb odafigyeléssel sem teljesíteni. Visszatérek a zárszámadás tárgyalásánál erre.

Most gondoljunk csak vissza az igazán jól sikerült, 15 évre visszaemlékező közgyűlésünkre, 2006 márciusára. Aztán az ezt követő évi munkánkra, és döntéseket el, hogy kudarc, vagy sem.... Egyet biztosan tudok mondani, ahova hívnak, ott vagyunk képviselve, nem csak a városunkban van jelen a SZIT. Lehet, hogy nem jó a marketingünk, nem jól adjuk el magunkat, de nézzük a következő tényeket: a városban jól működő Vállalkozásfejlesztő Közalapítvány nélkülünk nem létezne, jó az együttműködés a mindenkori polgármesterrel, a képviselőkkel és a Hivatallal. Képviselve vagyunk a gazdasági bizottságban, és nem csak egy rendelet, mutatja a mi együttműködésünket.

A közgyűlés döntésére az újra életre hívott **Veszprém Megyei Ipartestületek Szövetségi** tagja lettünk, amely igazán csak ebben az évben – kívánalom szerint - aktív a megyében, és az iparosság érdekét fogja képviselni. A csatlakozásunk nagyon jelentősen érintette az anyagi helyzetünket, ezért különösen elvárjuk, hogy most már érezhetően lépjenek fel az érdekünkben. Mi a másik oldalon igyekszünk a SZIT közgyűlés határozatait becsülettel végrehajtani, de nektek nem kell mondanom, hogy mindig idő hiányában vagyunk, a saját vállalkozásunk vitele mellett.

A SZIT tisztségviselői továbbra is tiszteletdíj nélkül végzik dolgukat, csak minimális költségtérítést vesznek igénybe.

Sajnos nem is találtunk szakembert, aki a kisiparosok helyzetéről naprakész tájékoztatást mert volna adni felelősséggel. Amint tudjátok, még mindig több mint 600.000 sorstársunk van a mikro vállalkozásokban, több mint 95 %-a a vállalkozásoknak Magyarországon.

De van sikertörténet is: az IPOSZ pályázaton nyertünk júniusban egy modern számítógépet és nyomtatót. Sajnos a SZIT honlap elkészítése még nem történt meg, de az Internet hozzáférést tudom biztosítani minden tagunknak. Ehhez kérném itt még egyszer a ti segítségeteket: kellenek a ti e-mail címeitek, illetve szeretném őket felfrissíteni. A postai címváltozásokat is ideértve, ne hogy a jövőben is vissza kerüljenek a címemre a nektek elküldött levelek, így nem csak a karácsony köszöntő lapunk, hanem más kiküldött tájékoztatás sem ért el hozzátok. A *Magyarország.hu* portálon át a törvények és rendeletek most már

naprakészen elérhetőek! (azaz majdnem ingyenesen, amilyenről már évek óta beszéltünk, hogy lenni kéne).

A Veszprém Megyei **VOSZ** segítségével (**Makai László elnök úr**) felvettük a kapcsolatot a Veszprémi MKB bankvezetésével a **Széchenyi kártya és hitel lehetőség elérési** ügyében.

A fizető tagjainknak továbbá a SIGNAL biztosítónál a segélyalapról **balesetbiztosítást** kötünk.

Mindegyik lehetőséget minden tagnak szeretnénk felajánlani, vegyék igénybe, éljenek vele.

Büszkén mondhatjuk, hogy gazdaságilag is stabil a SZIT, még akkor is, ha most **31.614,-Ft**-tal kevesebbel zártuk az évet, mint tavaly és jelenleg **164.728,-Ft** (**206.942,- Ft**-tal zártunk 2006. december 31-én) van a számlánkon, mivel a 2006. évi vállalásokat teljesítettük, és a bevételi oldal arra biztosította a fedezetet, a biztos tartalék képzése mellett.

Itt jelezni szeretném, hogy az IPOSZ 2006. évi közgyűlési döntése alapján, utolsó lehetőségünk volt, hogy a **25.000,- Ft**-os tagdíjunkt a közös vagyonunk terhére tudtuk kielégíteni, de 2007 -től megszűnt a mi közös **vagyon részjegyünk** is, - amely kb. egy **65.000,-Ft** értéket képviselt akkor-, és a **12.000,- Ft**-ra csökkent tagdíjunkt most már csak a saját költségvetésünkből kell fizetni, amely már meg is történt a 2007-es évre, együtt az áthúzóadás miatt 2 évi Megyei Ipartestületi Szövetségi tagdíjjal együtt (**52.000,- Ft**).

Rövidre ígértem a beszámolót, ezért rátérek az elnökség tényszerű munkájának felsorolására és egyben szeretnék kitérni a következő elvégzendőkre is:

- Mivel a küldöttünk, Szabó Sándor nem ért rá, én 2006. évben képviseltem a SZIT-et az IPOSZ balatonfüredi és ajkai területi fórumán, sajnálatos a májusban Budapesten az IPOSZ közgyűlésen nem tudtuk képviselni magunkat, és 2007-ben szeretném,ha ott lennénk .
- Továbbá a külföldi kapcsolatainkat szeretnénk feleleveníteni. A castricum különösen jól működött, de a német és horvát kapcsolatok is. Az új testvérvárosi (erdélyi Kovászna) felkérésnek is szeretnénk a 2007. évben eleget tenni, úgy mint a finn, illetve a lengyelek felkérésének is.
- Egy társulási szándékról bejelentést tettem 2006-ban, a realizálódás várható novemberig történhet meg.

A regisztrált taglétszám **41**, ebből tagdíj hátraléka van **5 (6)** főnek. A mai közgyűlésen szeretném, ha határozat születne ezeknek a tagoknak a sorsáról, hogy a következőkben tervezhetőek legyenek a bevételek és a kiadások eszerint.

2006-ben 1 tagunk nyugdíjba vonult: **Belső Sándor**. Remélem még sokáig aktív marad jó egészségben!

„**Az Év Balatonfüred Vállalkozása** „ kitüntetése, amelyet a SZIT , a városban működött Vállalkozók Egyesületével együtt javasolt létrehozni a városi képviselőtestület támogatásával, sajnos az ünnepi közgyűlésünkön határozatban foglalt javaslatunkat a városi testület nem támogatta, és Balatonfüred város 2005 évi kitüntetését nem adott ki, nem rendezte meg az ünnepséget, amivel nem tudtunk egyetérteni, jeleztük is azt. Arról, hogy a 2006. évi kitüntetendő személyről lesz-e a SZIT-nek javasoltja, a ti kezetekben van.....

Az **Önkormányzat Pénzügyi és Gazdasági Bizottságában** állandó meghívottként veszünk részt az előkészítő munkában, amelyhez a tárgyalandó anyagot rendelkezésünkre bocsátják. Többször sikeresen befolyásolni tudtam a döntéshozatalt javaslatommal. Ez nem volt mindig így, ti is tudjátok.

A múlt évben alakult **Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottságba** is kaptunk meghívást, amelynek eleget tettem.

Továbbá a SZIT 3 taggal képviselve van a **Vállalkozásfejlesztő Közalapítvány** kuratóriumában, egy tag, **Csizmazia Szilvesztert** (kertész üzemmérnök) önkormányzati képviselővé választották az utolsó, 2006-os önkormányzati választáson újra.

Ebben az évben az én tisztem és egyben a SZIT tisztségviselők megbízása lejárt, így kérjük a tagjainkat, hogy a ma megbízott választási ad-hoc bizottság munkáját segítsék, és tegyenek javaslatokat a SZIT jövőbeni új vezetésére.

Az eddigi tények is az mutatják, hogy szükség van érdekvédelmi szervezetre, mert eredményesen lobbizni csak így lehet.

Mint SZIT elnök, újra arra hívnám fel a figyelmet, hogy a helyi érdekképviselőket, a civil kontrollt kellene most erősíteni, és a SZIT tagság növelésével ezt elősegíthetnénk.

Ahogy mi már 90-től hangoztatjuk, hogy a saját kézműves kisipart védeni kellene Magyarországon - **hogy a magyar iparosság is „Hungarikum” legyen** - az EU-n belül, ahogy más EU - országban ezt már régóta teszik.

Továbbá nagyon fontosnak tartjuk, hogy a SZIT az idegenforgalmi szekciónkat erősítse, hogy aktívan részt vegyen a szezon előkészítésében. Ebben, azt hiszem, minden egyet érthetünk. Ugyanis minden szolgáltató és iparos indirekt módon is kötődik Balatonfüreden a vendégforgalomhoz. Fel kell venni a kapcsolatot az itt működő szervezetekkel.

Még egyszer kérek benneteket, erősítsétek a SZIT-et, vigyék az elképzeléseinket tovább a városba, hogy **a jövőben is megmaradjon a tisztas kisipar.**

Ma adhatom át alelnökünknek, Csontos Miklósnak aranykoszorús Rádió/Tv műszerész mesternek , a 40 éves iparos helytállásért járó **arany gyűrűt** és oklevelet és Csángó Ferencek, autószerelő mesternek, a 25 éves iparos helytállásért járó **ezüst gyűrűt** és oklevelet.

Egy társunknak a 20 éves és további 5 társunknak a 15 éves **kisiparos helytállás SZIT emléklapjait** szeretném átadni.

A mai Közgyűlésen egy kötetet szeretnék átadni a **Helytörténeti gyűjteménynek**, megköszönve az eddigi jó együttműködést, név szerint **Elek Miklósnak**, azzal a CD-vel együtt, amely a SZIT több mint 15 évi ténykedéséről ad számot városunkban, Balatonfüreden.

Isten áldja a tisztas ipart !

„ A céh becsületéért – mesterszolgáltatásokkal „

Kérem vitassátok meg az elhangzottakat, és kérem a beszámoló elfogadását.
Köszönöm, hogy meghallgattatok.

Balatonfüred, 2007. Április 27.



Mahler Wolfgang
elnök